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УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО 

 

 

 

С Т А Н О В И Щ Е 

 

 

 

От: Проф. д-р Тенчо Колев Дундов, Софийски университет, 

професионално направление 3.6. „Право“. 

 

 

Относно: Конкурс за заемане на академичната длъжност “ДОЦЕНТ” по 

професионално направление 3.8. Икономика, научна 

специалност „Управление на конкурентоспособността“, 

обнародван в ДВ, бр. 75 от 25.08.2020г. 

 

 

 

1. Информация за конкурса 

 

Съгласно Решение на АС № 5/08.07.2020г., конкурсът е обявен за 

нуждите на Института по интелектуална собственост и трансфер на 

технологии на УНСС.  

Съгласно Заповед № 2542/23.10.2020 на зам.-ректора по НИД на 

УНСС проф. д-р Диана Копева съм избран и участвам в състава на 

научното жури на конкурса.  

 

2. Кратка информация за кандидатите в конкурса 

 

За участие в конкурса за заемане на академичната длъжност 

“ДОЦЕНТ” по професионално направление 3.8. Икономика, научна 

специалност „Управление на конкурентоспособността“, обнародван в ДВ, 

бр. 75 от 25.08.2020г., е допуснат до участие само един кандидат – гл. ас. д-

р Николай Евгениев Крушков. Документацията, представена от кандидата, 

отговаря по форма и съдържание на нормативните изисквания на закона за 

развитие на академичния състав, на правилника на неговото прилагане, 
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както и на качествените и количествени изисквания за заемане на 

академични длъжности в УНСС. 

 

Биографична справка за кандидата: 

През 1999 година завършва специалност „Интелектуална 

собственост“ на УНСС, с награда от академичното ръководство за отлична 

учебна дейност. През 2004 година защитава докторска дисертация и 

придобива ОНС „Доктор“ (диплома № 29339 от 03.09.2004 на ВАК към 

МС на Република България). През 2006 година завършва специалност 

„Право“ в ЮЗУ и придобива юридическа правоспособност.  

 

Академична кариера: 

2002 – насам  УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО 

СТОПАНСТВО 

Хоноруван преподавател до 2011 и от 2011 година - главен 

асистент в катедра „Интелектуална собственост“, в т.ч. 

секретар по учебната дейност и ВНД ръководител катедра. 

През 2018 година главен асистент в Института по творчески 

индустрии и бизнес, а от 2019 насам – главен асистент в 

Института по интелектуална собственост и технологичен 

трансфер. 

2009 – насам    СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ 

Хоноруван преподавател в катедра „Международно право и 

международни отношения“ на Юридическия факултет. 

  

Паралелно с академичната кариера: 

1995 – 2014 НСС, НСБОП, ДНСП, МВР 

 12 годишен оперативен опит и 7 годишен ръководен опит в 

МВР. Последно звание: старши комисар от МВР, генерал-

майор от резерва. Награждаван от директорите на службите, 

където е работил и от трима министри на вътрешните 

работи. 

2014 – насам БЕЛЛА БЪЛГАРИЯ АД, член на борда на директорите и 

директор „Корпоративни комуникации и сигурност“. 

 

Николай Крушков членува в национални и международни 

неправителствени организации, както следва: 

 Българо-Кипърска бизнес асоциация, член на УС. 

 Национална асоциация „Сигурност“, член на УС. 

 Иноцентър България, съветник. 

 International Police Association, член. 
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 European Police Association, член.  

 Двунационална търговска камара България – Израел, почетен 

член. 

 

3. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната 

длъжност 

 

Видно от картата за изпълнение на количествените изисквания за 

заемане на академичната длъжност „Доцент” в УНСС, кандидатът е 

постигнал 1218 точки при изискуем обем от 620 точки.  

От качествена гледна точка, кандидатът е утвърден изследовател. 

При това с публикация на монография в чужбина и положителни рецензии 

от Израел и Италия на научния труд, което е основание за посочване на 

международно признание. Монографията му на английски език, издадена 

през 2019 година, е рецензирана от директора на Академията за 

национална сигурност на Израел, а през 2020 година същото изследване е 

рецензирано и препоръчано от италианската държавна Агенция за 

информация и сигурност – AISI. 

В преподавателски контекст Николай Крушков е лектор в Института 

по интелектуална собственост и трансфер на технологии, води учебни 

дисциплини на български и английски езици пред студенти ОКС 

„Бакалавър“ и пред студенти ОКС „Магистър“ на УНСС, както и лектор в 

катедра „Международно право и международни отношения“ на 

Юридическия факултет на Софийския университет, като води лекции пред 

ОКС „Магистър“. 

За кандидатурата на гл. ас. д-р Николай Крушков е получено 

положителна оценка от Съвета по хабилитация на УНСС,  протокол № 1 от 

13.05.2020г. 

Кандидатът Николай Крушков участва в конкурса с научна 

продукция, която напълно отговаря на изискванията за заемане на 

академична длъжност „доцент“. 

 

 

4. Оценка на учебно-преподавателската дейност 

 

От представената справка за учебната дейност само са периода 2015-

2020 година (Николай Крушков е щатен главен асистент в УНСС от 2011 

година) кандидатът има 954 часа лекции и 334 часа упражнения. Лекциите 

и упражненията на английски език са съответно 124 часа и 66 часа. 

За периода 2015-2020 година е разработил над 20 учебни курса, от 

които 7 учебни курса на английски език. 
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През годините е водил множество учебни дисциплини в УНСС, сред 

които:  

 

 „Арт-мениджмънт”, пред ОКС „Бакалавър”. 

 „Корпоративна сигурност и икономическо разузнаване”, пред 

ОКС „Бакалавър”. 

 „Теория на художествената култура”, пред ОКС „Бакалавър”. 

 „Фирмена сигурност и икономическо разузнаване”, пред ОКС 

„Бакалавър”. 

 „Интелектуална собственост и корпоративна сигурност”, пред 

ОКС „Магистър”.  

 „Art-management” (in English), пред ОКС „Бакалавър”. 

 “Art Theory” (in English) ОКС „Бакалавър“. 

 “Corporate Security and Competitive Intelligence” (in English), пред 

ОКС „Бакалавър”. 

 “Corporate Security and Business Intelligence” (in English), пред 

ОКС „Бакалавър“.  

 “Corporate Security and Competitive Intelligence” (in English), пред 

ОКС „Бакалавър”. 

 „Creative Industries and Business” (in English), пред ОКС 

„Бакалавър”. 

 

Видно от картата с качествените показатели, кандидатът работи с 

ръководството на УНСС, с ръководството на ИИСТТ, със студенти и с 

преподаватели по повод организиране и провеждане на университетски, 

национални и международни форуми, подготовка и провеждане на 

национални и международни научни конференции, практико-приложни 

срещи с работодатели и други. Кандидатът е организатор на публични 

лекции пред студенти на УНСС на чуждестранни бизнес лидери, които се 

провеждат на английски език и позволяват паралелно запознаване на 

студентите както с науката и теорията в областта, така и с практиката.  

 

Дългогодишният преподавателски опит и високата степен на 

подготвеност на кандидата, както и неговата инициативност, разбира се, 

дават основание да бъде определен като подготвен лектор и организатор, 

който пълноценно може да изпълнява преподавателската дейност, свързана 

с академичната длъжност „доцент”, за която кандидатства.  

 

5. Кратка характеристика на представените научни 

трудове/публикации 
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Представените за участие в конкурса трудове са както следва:  

 1 самостоятелна монография, издадена на английски език в 

специализирано издателство в Италия;  

 38% авторски дял от колективна монография, издадена от УНСС; 

 1 учебник, издаден от УНСС;  

 1 учебно помагало, издадено от УНСС;  

 1 студия, издадена от УНСС, публикувана в индексирано и 

реферирано издание; 

 3 научни статии, публикувани в индексирани и реферирани 

издания, две от които издадени от УНСС и една от Бургаски 

свободен университет; 

 6 научни статии, публикувани в специализирани издания, с 

редакционна колегия, издадени от УНСС, УниБИТ. 

 5 цитирания на представените научни трудове.  

 

Публикациите на Николай Крушков отговарят на научната 

специалност на конкурса за заемане на академичната длъжност “ДОЦЕНТ” 

по професионално направление 3.8. Икономика, научна специалност 

„Управление на конкурентоспособността“.  

 

Научната продукция е резултат от широкообхватна и целенасочена 

изследователска и научно-приложна дейност, която заслужава високата 

оценка не само в теоретичен, но и в практико-приложен контекст. Прави 

впечатление обстоятелството, че научната продукция е съобразена не само 

с националната, но и с международната научна доктрина и 

международните практически стандарти в утвърждаването на методология 

за осигуряване на висока степен на сигурност на работните процеси и 

защитата на конкурентоспособността. Изследванията имат подчертано 

методическо и приложно значение и са полезни, както за обучаемите от 

една страна, така и за управленските нива в бизнеса – както в областта на 

индустрията, така и в услугите.  

Представените трудове отразяват актуални и значими проблеми и 

дават основание за извода, че научните постижения на гл. ас. д-р Николай 

Крушков обогатяват и развиват съществуващите знания. Представени са 

оригинални научноизследователски публикации, които тематично, по 

научно равнище и качество съответстват на конкурса. Научната продукция 

е с подчертан научен, учебно-методически, приложен и изследователски 

характер, актуална е и е разработена на високо академично равнище. Не е 

забелязано плагиатство. 
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6. Синтезирана оценка на основните научни и научно-приложни 

приноси 

 

Получените научни и научно-приложни резултати и достижения са 

представени като част от конкурсната документация.  

Прави впечатление, че фокусът на изследванията и анализите в 

областта на управлението се поставя паралелно в две направления – в 

бизнес сектора (мениджмънт на хора, на активи, на интелектуалната 

собственост и на ключовата корпоративна информация, които са 

факторите, създаващи конкурентоспособността на предприятието), както и 

в държавния сектор (администриране на хора и процеси за постигане на 

устойчивост, синергия и административна ефективност, които позволяват 

устойчивост и  предвидимост, привличащи инвестиции, както национални, 

така и международни). 

Приемам научните и научно приложните приноси в публикациите на 

гл. ас. д-р Николай Крушков, които са резултат от научна и 

изследователска дейност, както и аналитични способности и опит на 

високо академично равнище. Управлението на конкурентоспособността се 

разглежда и изследва чрез системна работа с много информационни 

източници, от най-различни, често несвързани научни области и то 

източници на различни езици.  

Като резултат постигнатите изследователски резултати 

представляват принос в развитието на науката. 

 

7. Основни критични бележки и препоръки към всеки кандидат 

поотделно 

 

Нямам съществени критични забележки към гл. ас. д-р Николай 

Крушков. Всички въпроси, които могат да бъдат поставени, не могат да 

повлияят на безспорно положителната оценка, която следва да бъде дадена 

на неговата академична дейност. Вместо критични бележки, считам за 

необходимо да изразя академична подкрепа и да насърча кандидата да 

продължи да развива своите научни интереси, да продължи 

изследователската си дейност и да работи за „предаване на знанието“ на 

младите специалисти в областта на управлението на 

конкурентоспособността.  

 

 

8. Заключение 
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Запознаването ми с предоставената документация в рамките на 

конкурса, както и личните ми впечатления от гл. ас. д-р Николай Евгениев 

Крушков, са основание за следните изводи:  

Първо. Кандидатът участва в конкурса за “ДОЦЕНТ” с достатъчна 

по обем академична продукция на високо, дори наднационално равнище, 

като продукцията съответства на тематиката на конкурса.  

Второ. Представените от кандидата научноизследователски трудове 

имат подчертан научен, практико-приложен и учебно-методически 

характер.  

Трето. Кандидатът удовлетворява напълно задължителните 

изисквания за заемане на академичната длъжност “ДОЦЕНТ”, като 

изграден учен с последователна професионална биография. 

 

В заключение, постигнатите от кандидата научни, практико-

приложни и учебно-преподавателски резултати, както и актуалността, 

обема и качеството на публикациите и тяхното научно равнище, също така 

и високите професионални, и делови качества на кандидата, ми дават 

основание да гласувам положително и да бъде присъдена академичната 

длъжност „ДОЦЕНТ” на гл. ас. д-р Николай Крушков в професионално 

направление 3.8. „Икономика“, по научна специалност „Управление на 

конкурентоспособността“. 

 

 

 

Дата / място   Подпис: ……………………………….. 
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UNIVERSITY OF NATIONAL AND WORLD ECONOMY 

 

 

E V A L U A T I O N    R E V I E W 
 

 

From: Prof. Tencho Kolev Dundov, Sofia University, professional field 

3.6. “Law". 

 

About: Application on Procedure for Academic Position “Associate 

Professor” in professional field 3.8. Economics, scientific field 

"Competitiveness Management", promulgated in SG, issue 75 from 25.08.2020 

 

 

 

1. Information about the Procedure  

 

In accordance with the UNWE Academic Council Decision №5  from 08 

July 2020 academic competition procedure has been announced for the needs of 

the Institute for Intellectual Property and Technological Transfer of the 

University of National and World Economy (UNWE).  

In accordance with Order No. 2542 from 23 October 2020 of the Deputy 

Rector of UNWE on Science and Research Prof. Dr. Diana Kopeva I participate 

as a member of the Scientific Jury for this procedure.  

 

 

2. Information about the Candidate 

 

For participation in the competition for the academic position "Associate 

Professor" in the professional field 3.8. “Economics”, scientific field 

"Competitiveness Management", promulgated in SG, issue. 75 of 25.08.2020, 

one candidate applies - Chief Assistant Professor Dr. Nikolay Evgeniev 

Krushkov. The documentation submitted by the Candidate meets both in form 

and in content the regulatory requirements of the Law on the Development of the 

Academic Staff, the Regulations for its application, as well as the qualitative and 

quantitative requirements for holding academic positions of UNWE. 
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Brief biographical information about the candidate: 

In 1999 graduates in Intellectual Property at the University of National 

and World Economy, awarded by the academic leadership for excellent 

academic results. In 2004 defended his doctoral dissertation and obtained 

"Doctor", diploma № 29339 from 03 September 2004 of the Supreme 

Attestation Commission at the Council of Ministers of the Republic of Bulgaria. 

In 2006 he graduates in Law at South-West University and acquires legal 

capacity. 

 

Candidate's academic career: 

2002 - present  

UNIVERSITY OF NATIONAL AND WORLD ECONOMY 

Part-time lecturer 2002 - 2011 and since 2011 - Chief Assistant Professor 

at Intellectual Property Department, incl. “Secretary for Academic Affairs” and 

“GNI Head of Department”. In 2018 - Chief Assistant Professor at the Institute 

of Creative Industries and Business, and since 2019 - Chief Assistant Professor 

at the Institute of Intellectual Property and Technology Transfer of UNWE. 

 

2009 – present 

SOFIA UNIVERSITY "St. KLIMENT OHRIDSKI” 

Part-time lecturer in the Department of International Law and 

International Relations at the Faculty of Law. 

 

In parallel with Candidate’s academic career: 

1995 - 2014 –  

Different agencies in security and public order  

12 years of operational experience and 7 years of managerial experience 

in the Ministry of Interior. Last rank: senior commissioner from the Ministry of 

Interior, major general from the reserve. Awarded by the directors of the 

services he worked at and three ministers of interior of the Republic of Bulgaria. 

 

2014 – present 

BELLA BULGARIA AD, member of the board of directors and 

Corporate Communications and Security director. 

 

Chief Assistant Professor Dr. Nikolay Krushkov is a member of national 

and international non-governmental organizations, as follows: 

• Bulgarian-Cypriot Business Association, member of the Board 

• National Security Association, member of the Board 

• Innocenter Bulgaria, advisor 

• International Police Association, member 
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• European Police Association, member 

• Binational Chamber of Commerce Bulgaria - Israel, honorary member 

 

3. Fulfillment of the requirements for holding the academic position  

 

As it is clear from the Card for the level of meeting of the quantitative 

requirements for holding the academic position "Associate Professor" at UNWE, 

the candidate has achieved 1218 points where the required volume is of 620 

points. 

From a qualitative point of view, the candidate is an established 

researcher. Moreover, with the publication of a monograph abroad and positive 

reviews from Israel and Italy of the subject scientific work, this is an indication 

for international recognition. His monograph in English, published in 2019, was 

reviewed by the director of the Homeland Security Academy of Israel, and in 

2020 the same study was reviewed and recommended by the Italian State 

Information and Security Agency - AISI. 

In a teaching context, Nikolay Krushkov is a lecturer at the Institute of 

Intellectual Property and Technology Transfer, teaches courses in Bulgarian and 

in English to Bachelor’s and Master's students at UNWE, as well as a lecturer at 

the Department of International Law and International Relations of the Law 

Faculty of Sofia University, delivering lectures for Master's Degree students. 

The fulfillment of the qualitative and quantitative requirements for 

holding the academic position "Associate Professor" at UNWE by the Candidate 

- Chief Assistant Dr. Nikolay Krushkov - is confirmed by a positive Opinion of 

the Habilitation Council of UNWE, Protocol № 1 of 13.05.2020. 

 

4. Evaluation of teaching activities  

 

From the presented reference for the professional experience of the 

Candidate in his teaching activity only for the period 2015-2020 (it should be 

mentioned that Nikolay Krushkov is a full-time Chief Assistant Professor at 

UNWE since 2011) the Candidate has 954 hours of lectures and 334 hours of 

exercises. Lectures and exercises in English are 124 hours and 66 hours, 

respectively. 

For the period 2015-2020 he has developed over 20 training courses, of 

which 7 training courses are in English. 

Over the years he has taught many courses at UNWE, including: 

• “Art Management”, before the Bachelor's Degree. 

• "Corporate Security and Economic Intelligence", before the Bachelor's 

Degree. 

• "Theory of Art Culture", before the Bachelor's Degree. 
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• "Company Security and Economic Intelligence", before the Bachelor's 

Degree. 

• "Intellectual Property and Corporate Security", before the Master's 

Degree. 

• "Art-management" (in English), before the Bachelor's degree. 

• “Art Theory” (in English), before the Bachelor's degree. 

• “Corporate Security and Competitive Intelligence” (in English), before 

the Bachelor’s degree. 

• “Corporate Security and Business Intelligence” (in English), before the 

Bachelor’s degree. 

• “Corporate Security and Competitive Intelligence” (in English), before 

the Bachelor’s degree. 

• "Creative Industries and Business" (in English), before the Bachelor's 

degree. 

 

As can stated from the information of the Card with the qualitative 

indicators, the Candidate systemically works with the management of UNWE, 

with the management of IISTT, with students and lecturers on organizing and 

conducting university, national and international forums, preparation and 

holding of national and international scientific conferences, meetings with 

employers and others. The Candidate is an organizer of public lectures for the 

students of UNWE of foreign business leaders, which are conducted in English 

and which allow the students to get acquainted with the science and theory in the 

field as well as with the practice. 

The long-term teaching experience and the high degree of academic 

preparedness of the Candidate, as well as his initiative, of course, give grounds 

him to be defined as an experienced lecturer and organizer who can fully 

perform the teaching activities related to the academic position "Associate 

Professor". 

 

5. General characteristics of the presented scientific publications  

 

The scientific works submitted for participation in the academic 

competition are as follows: 

• 1 independent monograph published in English in a specialized 

publishing house in Italy. 

• 38% author's share of a collective monograph published by UNWE. 

• 1 textbook published by UNWE. 

• 1 textbook issued by UNWE. 

• 1 scientific study, published by UNWE, published in an indexed and 

referenced publishing edition of UNWE. 
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• 3 scientific articles published in indexed and referenced publications, 

two of which published by UNWE and one by Burgas Free University; 

• 6 scientific articles, published in specialized editions, with an editorial 

board, published by UNWE, UniBIT. 

• 5 citations of the presented scientific papers. 

 

Nikolay Krushkov's publications correspond to the scientific specialty of 

the competition for the academic position "ASSOCIATE PROFESSOR" in the 

professional field 3.8. “Economics”, scientific field "Competitiveness 

Management". 

 

The scientific production is the result of a wide-ranging and purposeful 

research and scientific-applied activity, which deserves high evaluation not only 

in a theoretical, but also in a practical-applied context. It is noteworthy that the 

scientific production complies not only with national but also with international 

scientific doctrine and international practical standards in establishing a 

methodology for ensuring a high degree of security of work processes and 

protection of competitiveness. The research has a strong methodological and 

applied significance and is useful both for the students on the one hand and for 

the managerial levels in the business - both in the field of industry and in the 

services. 

The presented scientific works reflect current and significant problems 

and give grounds for the conclusion that the scientific achievements of Chief 

Assistant Professor Dr. Nikolay Krushkov enrich and develop existing 

knowledge. Original research publications are presented, which thematically, by 

scientific level and quality correspond to the competition. The scientific 

production has a strong scientific, teaching-methodical, applied and research 

character, is up-to-date and has been developed at a high academic level. No 

plagiarism was noticed. 

 

6. Evaluation of scientific and applied scientific contributions  

 

The obtained scientific and applied results and achievements are presented 

as part of the documentation of the procedure. 

It is noteworthy that the focus of research and analysis in the field of 

management is placed in parallel in two directions - in the business sector 

(management of people, assets, intellectual property and key corporate 

information, which are the factors creating the competitiveness of the 

enterprise), as well as in the public sector (administration of people and 

processes to achieve sustainability, synergy and administrative efficiency that 
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allow sustainability and predictability, attracting investment, both national and 

international). 

I accept the scientific and applied contributions in the publications of 

Chief Assistant Professor Dr. Nikolay Krushkov, which result from scientific 

and research activities, as well as analytical skills and experience at a high 

academic level. Competitiveness management is approached and researched 

through systematic work with many information sources, covering often 

unrelated scientific fields, and in different languages. As a result, the achieved 

research results represent a contribution to the development of science. 

 

7. Critical remarks and recommendations  

 

I have no significant critical remarks towards Chief Assistant Professor 

Dr. Nikolay Krushkov’s academic activity. All the questions that can be 

presented undoubtedly cannot affect the positive assessment that should be given 

to his research and teaching achievements. Instead of critical remarks, I consider 

it necessary to express academic support and to encourage the Candidate to 

continue to develop his research activity, to continue his publishing scientific 

work and to continue the "transfer of knowledge" to young professionals in the 

field of competitiveness management. 

 

8. Conclusion  

 

My analysis of the documentation provided within the procedure, as well 

as my personal impressions of Chief Assistant Professor Dr. Nikolay Evgeniev 

Krushkov, are the basis for the following conclusions: 

First. The Candidate participates in the competition for "Associate 

Professor" with a sufficient volume of academic production at a high, even 

supranational level, and the production corresponds to the academic field of the 

competition. 

Second. The research papers presented by the Candidate have an 

emphasized scientific, practical-applied and educational-methodical character. 

Third. The Candidate fully satisfies the mandatory requirements for 

holding of the academic position "Associate Professor", as a scientist with a 

consistent professional background. 

 

In conclusion, the scientific, practical, applied and teaching results 

achieved by the Candidate, as well as the relevance, volume and quality of the 

publications and their scientific level, as well as the high professional and 

business qualities of the Candidate, give me a reason to vote positively Nikolay 

Krushkov to be elected at the academic position of "Associate Professor" in 
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professional field 3.8. Economics, the scientific field "Competitiveness 

Management". 

 

 

 

 

Date: …. January 2021   Signature: …………………….……  

                          

Prof. Dr. Tencho Kolev 

 

 


